

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо – професійну програму «Фізична терапія»
за спеціальністю 227 "Фізична терапія, ерготерапія"
другого (магістерського) рівня
галузі знань 22 Охорона здоров'я**

Розвиток реабілітації передбачений Нацстратегією безбар'єрності, яка реалізується в межах ініціативи першої леді Олени Зеленської. Так, це план дій мирних часів. Повномасштабна війна триває вже місяці, і вона ще не завершилась. Але ми не можемо чекати - маємо діяти, щоб надати кожній людині, яка постраждала від агресії росії, можливість повернутись до повноцінного життя.

Останнім часом все більше уваги приділяється реабілітації, фізичній терапії, ерготерапії, основою яких є комплексне відновне лікування різних нозологій. Ситуація ускладнюється внаслідок постійного збільшення чисельності постраждалих військових та цивільних громадян, постраждалих під час військових дій на території України. У багатьох з них є тяжкі поранення та ушкодження, які потребують негайної реабілітації, насамперед, фізичної.

Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського на кафедрі біобезпеки і здоров'я людини має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати завдання з підготовки кваліфікованих фахівців.

Саме тому дуже важливим є питання якісної підготовки фахівців з фізичної терапії у вищих навчальних закладах, зокрема магістрів з фізичної терапії за спеціальністю 227 "Фізична терапія, ерготерапія", здатних до ефективного розв'язування складних спеціалізованих задач і практичних проблем іноваційного і наукового характеру у даному напрямку, готових до постійного професійного зростання, соціальної та професійної мобільності, продуктивної роботи за фахом на рівні світових стандартів.

Представлена освітньо-професійна програма відповідає вимогам Всесвітньої конфедерації фізичної терапії (World Confederation for Physical Therapy), що займається регулюванням професійної, освітньої та практичної діяльності фізичних терапевтів. Та створена з урахуванням Стандарту вищої освіти зі спеціальності 227-Фізична терапія, ерготерапія для другого (магістерського) рівня вищої освіти (Наказ МОН №791 від 05.09.2022р).

Дана освітньо-професійна програма включає в себе всі необхідні структурні компоненти, які складені коректно та в повній мірі відповідають вимогам, меті та завданням галузі, а також змісту освоюваних компетенцій. Зміст розділів конкретизовано і не потребує суттєвих доповнень або коригувань.

Рекомендую додати до вивчення дисципліну: Основи тактичної медицини та перша медична допомога в умовах надзвичайних ситуацій та військових дій та, згідно Стандарту: Клінічна практика при комбінованих порушеннях роботи систем

організму. Це було б доречно з точки зору подальшого втілення наукових досліджень магістрів у професійну діяльність фізичних терапевтів, ерготерапевтів.

Аналіз освітньо-професійної програми «Фізична терапія» другого (магістерського) рівня за спеціальністю 227 "Фізична терапія, ерготерапія", розробленою кафедрою біобезпеки і здоров'я людини, свідчить про її високий науковий рівень: методичний матеріал викладено докладно і аргументовано, теоретичний та практичний рівні матеріалу відповідають сучасним вимогам, що висуваються до вищої освіти, побудована на основах компетентнісного підходу, забезпечує формування загальних та фахових компетентностей магістрів та надає можливість оцінити рівень їх сформованості.

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів з фізичної терапії, ерготерапії відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до впровадження у навчальний процес для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія, галузі знань 22 Охорона здоров'я.

Рецензент:

Керівник/директор
Медичного центру фізичної
реабілітації "Алгоритм Здоров'я"



І. М. Беляк